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VERBALE DEL 28 AGOSTO 2014

L'anno 2014, il giorno 28 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 571309 del07107.12014

e l'Od.G. suppletivo prot. n. 595667 del 141071201,4 per trattare gli argomenti di cui all'allegaro O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Greco, il quale alle ore 10.00 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario,l'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La

Valle, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo I'appello alle ore 10,05 entra il Vice Presidente Inzerillo che presiede la seduta.

il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca, per ricordare, ancora una volta, che il sottopasso di San

Giovanni Di Dio versa in condizioni pietose, chiede se si possano interpellare gli uffici di competenza per

risolvere tempestivamente questa situazione di degrado, augurandosi che non si ritorni più a questo stato di

emergenza, al fine di consentire ai cittadini una migliore vivibilità del loro territorio. Fa presente inoltre che

il sottopasso è stato intitolato a Norman Zarcone e a maggior ragione si dovrebbe tenere in condizioni

decorose.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale concentra il proprio intervento sulla totale

inadempienzadei servizi daparte dell'Azienda RAP: mancato spazzamento, raccolta rifiuti che sovente non

ha la regolare calendarizzazione e la rimozione di cumuli di sterpaglie che invadono strade e marciapiedi

etc. . . in merito a ciò il Consigliere invita il Presidente di convocare al più presto i responsabili della RAP per

mettere a punto, in maniera fattiva e definitiva tutto quanto il servizio che le compete.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Di Fazio, il quale ricorda che nei giorni scorsi il Consiglio ha avuto

modo di incontrare I'Ing. Serraino per discutere dei numerosi problemi, ma da quella riunione nessun

risultato è stato raggiunto, così come sottolineato dal collega Colletti. Pertanto, il Consigliere Di Fazio

suggerisce a tutto il Consiglio di intraprendere un'iniziativa come quella di recarsi direttamente all'Azienda

RAP, sperando di potere ottenere qualche risultato.

Alle ore 10,15 esce il Consigliere Savoca.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute

precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Giocaliero e Sala e il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del24 Luglio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,20.



,i dà lettura del verbale del 06 Agosto 2014.

Il Presidente' non essendoci nessuna obiezione da parte del consiglio pone in votazione il verbale
approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,30.

Si dà letrura del verbale del 07 Agosto 2014.

Il Presidente' non essendoci nessuna obiezione da parte del consiglio pone in votazione il verbale che viene
approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,35.

Alle ore 10.40 il presidente sospende la Seduta.

Alle ore 11'15 il Presidente Tomaselli riapre la seduta, risultano presenti ortre aro stesso i consigrieri
colletti' Di Fazio' Sala e scarlata e mancando il numero legale, il presidente rinvia ra seduta dì consigrìo
alle ore 70,40 ad un,ora a norma di regolamento.

Alle ore 72'75 11 Presidente Tomaselli riapre la seduta di consiglio, risultano presenti oltre a'o stesso iconsiglieri cotletti e scarlata' Pertanto mancando il numero legale chiude ra seduta, rinviandora
all'indomani, come da regolamento in seduta di prosecuzione.
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